Выставка рисунков «От семени к ростку»

Что знают современные дети об овощах и как их выращивают? Практически только то, что видели на картинках. Чтобы понять, как растут овощи и другие культуры, удовлетворить детскую любознательность, для этого были созданы условия для поисковоисследовательской деятельности.

Ознакомление с ростом и развитием растений начали осуществлять в весенний период, используя огород на окне.

Мир растений удивительный и многообразный и каждый наблюдатель и исследователь мог открыть для себя много нового. С посевом семян до сбора урожая, у детей обогащается опыт, на котором основывается их дальнейшее творчество.

Вдохновившись результатами, в группе "Солнышко "была создана выставка рисунков "От семени к ростку".











